Krakow 19.12.2008

Zestaw zadan nr. 13

e Zadanie 1
Zmajdz drzewo rozbioru i drzewo sktadniowe dla ciagu znakéow:

— 10+ 13 %14
— 123 — (4% 5)
—1x2x%(3—4)

Na podstawie gramatyki:

< C >—0|1/|2|3|4]5]6]7|8|9
<L>—><L><C>|<C>

<Cz>—= (<W>)|<L>
<I>o<S>x<Cz> <S> /<Cz>|<Cz>
<W>S5<W>4+<S>|<W>—-<8S>|<85>
Czy ta gramatyka jest jednoznaczna?

e Zadanie 2
Uzywajac uproszczonej gramatyki instrukeji podanej ponizej, znajdz drzewa rozbioru dla
nastepujacych ciagéw znakow:

— WCWCS;;
- S5
— S;WCS;;

Gramatyka:
<I>—s;
<I>—={<L>}
<I>—wec<I>
<L>—c¢
<L>—=<L><I>

e Zadanie 3
Skonstruuj tabele analizy skladniowej dla ponizszej gramatyki oraz pokaz etapy dzialania
analizatora sktadniowego dla ponizszego ciagu znakéw {wes; s; wes; }
Gramatyka:
<I>—s;
<I>—={<D>
<I>—wec<I>
<D >}
<D>—=<I><D>



